Самостоятельная работа по теме "Представление формульной зависимости в графическом виде"
Вариант I
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Kakass u3 Qopmyii, npuBeAEHHBIX HHKE, MOXKET ObITh
3amicaHa B syeiike A2, 4roObl NOCTpOEHHAs moclie
BBINOJIHGHUS BBIYHCICHHH [MarpaMMa 1o 3Ha4YeHHAM
Jauanaszona siueek A2:D2 coorBercTBOBaa PHCYHKY?

1) =DI-Al 2) =BI/C1
3) =DI-Cl1+1 4) =B1*4
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2 Cl1+Al =C1-D1 =A2-DI1 =A1-2
Tlocne BBINONHEHHS BBIYMCIICHHI ObUIa NOCTpO€HA JaMarpamma o 3Ha4Y€HUAM
JamanasoHa sueek A2:D2. YkakuTe NOMyuHBIIYIOCS JHATPAMMY.
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Jlan GparMeHT 3J1eKTPOHHOI TabIHIbI:

A [ s [ ¢ ]
v | 4 [ 6 | =A*SAI+3*BSI |

DopMmyity, 3anHcaHHyo B sueiiky Cl, ckormupopanu B sueiiky C2. Onpenermits 3HaUeHHe (HOPMYIIEL,
KOTOpas OKakeTcs B siueiike C2. B oTBeTe yKas3aTh OHO YHCIIO — 3HAUCHHE (HOPMYIIBL.
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Jlan parMeHT 3J1eKTPOHHOMH TabIHIIbL:

A B C
1 4 6 =A2+B2
2 =2*Al =A2+Bl =C1*2+B2

Onpeennte 3HaueHKe, 3anUCaHHOE B sueiike C2.

B orsere YKaXHUTE€ OJJHO YHCJIO — HCKOMOE 3HAYCHHE.





Самостоятельная работа по теме "Представление формульной зависимости в графическом виде"
Вариант II
[image: image5.png]Jlan (parMeHT SNMEKTPOHHOIH TaGIHILBI.
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2 =Bl +DI =Cl1/2 =A1-DI+1

Kakas u3 Qopmys, npuBeiEHHBIX HHXKE, MOXKET ObITh
3anucana B sueiike A2, 4ro0bl MOCTPOCHHAs ToOCie
BBINOJIHCHUS BBIYHCICHUI JMarpaMma I0 3HAYCHHSAM
Jmanasona suyeek A2:D2 coorsercTBoBaNa pUCYHKY?

1) =A1+DI1
3) =Al-1

2) =Bl -Al
4) =C1*DI
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=(A2+B1)2 |=C1-Bl
IMocne BBINONHEHHS BBIYHUC/ICHHI ObLIa IOCTPOEHA AHArPaMMa [0 3HAYCHHAM
Jamanasona sueek A2:D2. VikaxuTe nomyuuBIIylOCs IHArpaMMy.
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Ilan parMeHT 31€KTPOHHON TAGIUILBI.
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Dopmyity, 3anHcaHHyo B sueiiky Cl, ckormupopamu B sueiiky C2. OnpenermiTs 3HaueHHe HOPMYIIEL,
KOTOpas OKakeTcs B siueiike C2. B oTBeTe yKas3aTh OHO YHCIIO — 3HAUCHHE (HOPMYIIBL.
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Jlan parMeHT 3JI€KTPOHHOI TabGIMUILbI:
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Ounpejenure 3HaYeHUe, 3aUcCaHHOe B sueiike C2.
B orBeTe yKajKuUTe OJHO YHUCIO — HCKOMOE 3HAYEHHe.




